

今日要闻

2月6日,国家主席习近平就土耳其、叙利亚发生强烈地震分别向土耳其总统埃尔多安、叙利亚总统巴沙尔致慰问电。

近日,中共中央、国务院印发了《质量强国建设纲要》(以下简称《纲要》),并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《关于构建共同富裕先行区的实施意见》印发 石狮构建共同富裕先行区“线路图”出炉

本报讯 近日,石狮市委、市政府印发《关于构建共同富裕先行区的实施意见》(以下简称《意见》),明确构建共同富裕先行区“线路图”。

实践创新、制度创新、文化创新,力争到2025年底,全市GDP达到1409亿元,人均GDP达到20.1万元。

法治素养大幅提升,新时代“枫桥经验”持续深化,全域高品质文化供给更加丰富。

将推行“五共机制”,即:通过“共拼强志、共商集智、共建筹资、共管善治、共享立制”。

一委员”、民主党派、工商联等群团组织联系群众的优势,积极建言献策。

锚定目标任务 实现“四个先行”

《意见》明确,石狮将聚焦共同富裕目标,先行先试开展理论创新、

明确方法措施 推行“五共机制”

共同富裕,“共”不仅是目标,也是一种实现路径。怎么共同、如何共同是工作重点。

实施“深学争优、敢为争先、实干争效”行动

永宁镇召开“深学争优、敢为争先、实干争效”行动动员部署会 全力以赴大抓经济发展 全面加速未来滨海文旅新城建设

本报讯 2月6日下午,永宁镇“深学争优、敢为争先、实干争效”行动动员部署会暨2023年度工作会议举行。

战、起步即冲刺的奋斗姿态,抢抓机遇、提速进度、扩存量增量,全力以赴大抓经济发展。



石狮国际轻纺城商户自发组织 锣鼓喧天庆开市 醒狮起舞开门红

面辅料市场热闹展开。现场,两头威武的“狮子”和着鼓点的快慢、轻重节奏舞出千姿百态。

瑞狮随着节拍欢腾跳跃、辗转腾挪,看准时机纵身一跃,成功“采青”。

B区百名商户自筹举办,在正月十六集体开市之际,邀请醒狮起舞采青,意在将开年好彩头的祝福传递给所有商户。

旅菲浔江公会换届 石狮乡贤荣任会长

本报讯 2月5日,旅菲浔江公会举行庆祝成立64周年纪念暨换届就职典礼。

旅菲浔江公会是施氏宗亲在菲律宾的最主要宗族团体,成立64年来,始终贯彻创会宗旨。

勇当“两个先行” 赋能石狮“现代化商贸之都”建设

——访灵秀镇党委书记邱华侨

争优争先争效·一把手谈发展

节后几天来,只要没有会务,灵秀镇党委书记邱华侨便会到辖区的产业园区、专业市场、重点企业走访调研。

牌匾,表彰纳税50万元以上的企业,并由各网格里的科级干部带队逐一送上门。

项目、标准厂房、仓储研发中心,以及图灵智谷、电商谷人才公寓等项目建设,持续完善“产融电商谷”。

鸿山镇召开“深学争优、敢为争先、实干争效”行动动员部署会 深学敢为实干 抓产业上项目促发展

本报讯 2月6日下午,鸿山镇召开“深学争优、敢为争先、实干争效”行动动员部署会暨“5510”项目奋战年、乡村振兴奋战年工作部署会。

鸿山镇将坚持把招商引资作为“头号工程”,围绕做响印染、做大纺织、做特食品。

今日天气 东北风3-4级 沿海5-6级 白天最高温度17℃ 夜里最低温度14℃ 石狮市气象局发布